
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΚΟ ΑΒΕΕ (Π.Ε.Π.ΕΚΟ) 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ , ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ & ΑΛΠΕ (ΣΥΕΠΥ & ΑΛΠΕ) 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ  Α.Ε.Ε. (ΠΣΕΕΚ) 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ – ΟΔΗΓΩΝ – ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ «Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ» 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ CORAL GAS 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ & ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ, ΒΕΝΖΙΝΗΣ & ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΟΥ «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ & ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ «Ο ΕΡΜΗΣ» 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ & ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ MAMIDOIL JET OIL 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ & ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ  «Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» 

ΣΩΜ. ΕΡΓΑΖ.ΣΕ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΤΡ/ΔΩΝ, ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ & ΣΤΑΘΜΩΝ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΡΟΔΟΥ «Ο ΜΟΛΥΒΔΟΣ» 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ & ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ «Ο ΙΚΑΡΟΣ» 

                                                                                                                                                              18/3/2016 

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
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Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι,  

Ύστερα από συναντήσεις με τους εκπροσώπους των εργοδοτών, του κλάδου εμπορίας 
(ΣΕΕΠΕ) παρά τις διαβεβαιώσεις για τις καλές τους προθέσεις, δεν έχουν υποβάλει 
ακόμη νέα πρόταση, για τη χρηματοδότηση του επικουρικού ταμείου (ΕΤΕΑΠΕΠ). 

Αυτό το  ταμείο που  χτίστηκε δεκαετίες από τους  εργαζόμενους σε συνεργασία με  τις 
εταιρίες του κλάδου και συνεχίζει να στηρίζει τις οικογένειες όλων των συνταξιούχων, σε 
αυτές τις δύσκολες εποχές, δεν έχουμε το δικαίωμα να το οδηγήσουμε σε ασφυξία. 

Στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας την Παρασκευή 04/03/2016 μετά από 
πρόταση του προεδρείου,  έχει ήδη παρθεί ομόφωνη απόφαση για  κλιμακούμενες 
απεργιακές κινητοποιήσεις στις εταιρίες εμπορίας του κλάδου, σε περίπτωση, που οι 
εργοδότες συνεχίσουν την ίδια παρελκυστική τακτική.  

Τα πρωτοβάθμια Σωματεία θα προχωρήσουν  σε Διοικητικά Συμβούλια, όπου θα παρθεί 
απόφαση για Γενικές Συνελεύσεις- Ενημερώσεις, που θα αφορούν στις εξελίξεις για το 
ταμείο. 

Ζητάμε από τον ΣΕΕΠΕ να ορίσει ημερομηνία συνάντησης με την διαπραγματευτική 
ομάδα της Ομοσπονδίας, όπου θα τοποθετηθεί επί της πρότασης της Ομοσπονδίας που 
σας παραθέτουμε πιο κάτω. 



 
“Ζητούμε την χρηματοδότηση του ΕΤΕΑΠΕΠ με ποσοστό που θα φτάνει το 18% από την 
1-1-2015. Ο τρόπος χρηματοδότησης θα συμφωνηθεί από τα δύο εμπλεκόμενα μέρη . 
Στην πρόταση μας αυτή εμπεριέχεται και ο συμψηφισμός της καταβολής του 1‰ που 
έχει επιβληθεί στις εταιρείες για το έτος 2014 από το ΕΤΕΑΠΕΠ.  
Επίσης αφού συμφωνήσουμε στο ποσοστό χρηματοδότησης , θα πρέπει να εξεταστεί 
από κοινού η δυνατότητα ή μη επιμήκυνσης του χρόνου αποθεματοποίησης του 
Ταμείου από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς (ΠΟΕ – ΣΕΕΠΕ – ΕΤΕΑΠΕΠ & 
Αναλογιστές) για να μην αδικηθούν οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι του Ταμείου.“ 
  
Ζητάμε και από τις υπόλοιπες εταιρείες του κλάδου που οι εργαζόμενοι τους  είναι 
ασφαλισμένοι στο ΕΤΕΑΠΕΠ και βάση νόμου  μέχρι χθες  χρηματοδοτούσαν το ταμείο 
αλλά δεν ανήκουν στο  ΣΕΕΠΕ, να πάρουν σαφή θέση για την  στάση  που πρόκειται να 
κρατήσουν σχετικά με την χρηματοδότηση του Επικουρικού μας Ταμείου. 

 Καλούμε εργαζόμενους και συνταξιούχους σε εγρήγορση. 

Θα ενημερώσουμε με επόμενη ανακοίνωση για τις εξελίξεις και τον προγραμματισμό 
των κινητοποιήσεων.» 
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